
====== Agenda/Notulen: overleg Permanente Campagne 2017-12-20 ======

* Aanvang: 20.30
* Locatie: Mumble
* Volgende vergadering: https://pad.piratenpartij.nl/p/pc2017-12-27
* Aanwezig PC: Abram, David, Jonathan, Maarten, Leo, Saskia, Wietze, 
* Aanwezig overig: Leontien, Henk H, Danny, Tom B,
* Afgemeld: Jasmijn, Vincent B, Dirk

Relevante informatie

•

• Notulen vorige vergadering: https://pad.piratenpartij.nl/p/pc2017-12-13 en https://
pad.piratenpartij.nl/p/pc2017-12-17

•

• Voorlopige opzet doel, rollen, en verantwoordelijkheden pc:
• https://nl.glassfrog.com/organizations/9905#circle-26270
• Voorlopige opsomming projecten pc:
• https://trello.com/b/uTg6goma/permanente-campagne
• Notulen en besluitenlijst:
• https://wiki.piratenpartij.nl/werkgroep:permanentecampagne    
• Informatie aangaande roloverleg en actieoverleg holarchie:

•     http://hno.nu/wp-content/uploads/2017/06/ActieOverleg-PPNL.pdf
•     http://hno.nu/wp-content/uploads/2017/06/ActieOverlegBack-PPNL.pdf
•     http://hno.nu/wp-content/uploads/2017/06/RolOverleg-PPNL.pdf
•     http://hno.nu/wp-content/uploads/2017/06/RolOverlegBack-PPNL.pdf

Opening / mededelingen

• Ingezonden stuk van Wietze (is al behandeld): https://pad.piratenpartij.nl/p/kijkwijzer
• Ingezonden stuk 'veilig en anoniem surfen in 2018' David Jansen (pad volgt)
• Subsidie-aanvraag referendum Wiv is in goede orde ontvangen (ontvangstdatum 15 

december)
• Wietze houdt ondertussen Twitter in de gaten ivm nieuwsuur op verzoek Jos
• Raad van State heeft gezegd dat Ollongren aantal taps moet publiceren of goede 

uitleg moet geven
Actieoverleg

• https://trello.com/b/uTg6goma/permanente-campagne
Vaststellen agenda

1. Deelname 'controversiële evenementen'
Aspect: Prominentie
- Hangt dit samen met de specifieke piraat die een publiek optreden verzorgt (wordt het lid 
herkend als gezicht van de partij?)
Focus: Proces, hoe gaan we tot een beleid ten aanzien van controversiële events komen
Richtlijnen opstellen zal heel lastig zijn. 
Saskia: Gaat om het proces: Nu is er veel ruis ontstaan. Daarom een proces: Waar moet de 
vraag over een event als eerste gesteld worden, wat moet er daarna gebeuren?
Gaan we proberen aan zoveel mogelijk leden voorleggen om ideeën te verzamelen?



Gaan we een procesvoorstel uitwerken om eventueel aan de ALV voor te leggen?
Hoe verhoud dit vraagstuk zich tot de uitgewerkte scenario's over politieke leiding en 
woordvoering? 

Er is behoefte aan uitwerken van een concreet procesvoorstel voor de ALV.
Voorstel David: PC is aanspreekpunt voor evenementen waarbij PPNL uitgenodigd is. PC 
overlegt, en draagt eventueel over aan bestuur bij onduidelijkheid.
Mogelijke use case: cannabis festival

David, Leo en Saskia zijn bereid samen een conceptvoorstel uit te werken aangaande 
deelname namens de Piratenpartij aan evenementen die mogelijk als 'controversieel' kunnen 
worden beschouwd. 

In het voorstel tenminste opnemen:
    - Input van zoveel mogelijk leden buiten de permanente campagne (?)
    - Integratie in communicatiestrategie

Saskia is aanspreekpunt en geeft een terugkoppeling. 
10 januari dient het voorstel afgerond te zijn voor bespreking in PC.

2. Prioriteiten komende weken/vakantieperiode
27 december vrije inloop (Maarten host)
3 januari reguliere vergadering

• Afwezig: Leontien, Danny
Ondertussen voor reguliere zaken zoveel mogelijk maillijst gebruiken

Prioriteiten:

• - Sleepwet campagne gerelateerde acties 
• - Flyertekst
• - Uitwerking omgangsvormen binnen PC
• - Finalisatie Communicatiestrategie
• - Uitwerking feedback bijeenkomst zondag mbt verkiezingen (Wat als het kabinet 

morgen valt)
• - Campagne mailinglijst: Hoe gebruiken, verhouding tov Signal etc
•

•

3. Interne communicatie/omgangsvormen

Ter kennisgeving, bijdrage van Dmitri aangaande professionaliteit (https://
pad.piratenpartij.nl/p/pc2017-07-26 )

Professionaliteit 

Oud:

• Bij de voordeur trek je ‘persona’ aan. Een pak als uniform →  uniformiteit = 
vervangbaarheid.



• Een onpersoonlijke functie, voorgekauwde vervangbaarheid. Cog in the 
machine.

• Emotieloos
• Jouw waarde word bepaald aan de hoeveelheid informatie die jij bezit. 

Informatie deling betekend een verlies van waarde.
• Lineaire denk en werkprocessen.

Nieuw:

• Jouw kennis en kunde als additie aan de organisatie. Authenticiteit → 
Persoonlijk, jouw ‘eigen waarde’

• Organisatie is opgedeeld in functies, abstractie van benodigdheden om de 
organisatie verder te krijgen. Het is aan jouw kennis, kunde en creativiteit hoe 
die functie uitgevoerd word en groeit.

• Jij kiest om bepaalde verantwoordelijkheden te dragen. Als je deze niet 
uitvoert word er gezocht naar iemand die ze wel kan en wil dragen.

• Een trein die door dendert, de organisatie gaat verder. Er is altijd ruimte voor 
commentaar vanaf de zijlijn, maar niet piepen als het niet gebeurt zoals jij 
wilt, dan had jij de verantwoordelijkheid moeten nemen.

• De organisatie gaat over de grote lijn. De invulling daarvan is aan ieder 
persoon op zich. Geen ruimte voor persoonlijke preferenties of details, die 
voeg je toe aan je rol.

• Iedereen werkt voor het zelfde doel. Je hoeft niet met iedereen door een deur, 
als je maar wel personen waardeert op hun aanvulling van de organisatie. Als 
je niet samen wilt werken met iemand ga die persoon dan iig niet 
tegenwerken.

• Ruimte voor humor en emoties. Afstemming op elkaars leefwerelden. De 
werkelijke verandering zit hem in begrip. Begrip voor de werkelijkheid van de 
anderen. Daarbij is er dus een noodzaak voor begrip en reflectie op je eigen 
werkelijkheid.

• Jouw waarde word bepaald d.m.v. jouw kennis en kunde. Hoe meer kennis je 
deelt hoe hoger je gewaardeerd word.

• Een organisatie is net zo goed als de mensen die haar vormen, goede mensen 
betekent een goede organisatie

4. Gebruik van de redactie maillijst

Actief communiceren: Redactieproces, stukken eerst naar redactie@lists.piratenpartij.nl. 
Signal is aanvullend, geen vervanging.
Iedereen kan in principe inschrijven op de redactie maillijst. 
Er moet wel goed zicht blijven op de invulling van de rol van redacteur vanuit de permanente 
campagne groep. 

5. Update sleepwet cirkel
- Matthijs heeft zich gemeld voor ondersteuning bij sleepwet gerelateerde acties
- Wietze heeft de afbeeldingen voor de webcamcovers in owncloud gedeeld
- Allereerst worden de sleepwet presentatie slides doorontwikkeld (David en Dirk)
- Abram neemt bestellen webcamcovers op zich
- Maarten mailt bestuur over activiteiten subsidieaanvraag, worst case: wat doen we sowieso 
(en kunnen we dus al inzetten)
- Sleepwetcirkel overlegt maandagen (uitgezonderd kerst) om 21.30 op mumble
- Er komt een stappenplan voor het organiseren van lokale kleinschalige informatieavonden
Danny: Advies om contact met initiatiefnemers referendumaanvraag warm te houden



Rondvraag 
Rico: zorg rond niet op gang komen sleepwet campagne: tbv nieuwsbrief is content 
aangeboden in pad rond sleepwet (ictfair) echter rond sleepwet staat niets in de nieuwsbrief. 
ook niet iets over de subsidieaanvraag
ik merk op dat sleepwet circel nu toch echt een keer moet beginnen, waarom staat het niet in 
de nieuwsbrief terwijl sleepwet wél in de pad stond? 
Als er dan content is, dat we er wel aandacht aan moeten gaan geven.
Abram heeft persoonlijk contact met Leo, daarna pas verder bespreken      De laatste 
nieuwsbrief is verzorgd en verzonden door Frodo. Ik was nog niet  voldoende ingewijd in het 
neiuwsbrief gebeuren. 

David: Dirk had zich ziekgemeld deze week, vandaar vandaag niet aanwezig

Leontien: Fijne feestdagen allemaal! 

https://utrecht.piratenpartij.nl/uitnodiging-samen-we-nooit-alleen-iedereen-is-welkom/
Agenda event: https://utrecht.piratenpartij.nl/event/piratenpartij-kerst-samen/?
instance_id=605
Iedereen is van harte uitgenodigd

Amsterdam: 1e Kerstdag eten bij Henk Meijer, opgeven bij Henk vóór 3 uur. (email volgt 
hier:) 
"Maandag 25/12 maken we eten. Wil je mee-eten geef ff door. Piratengroet, Kano en Henk, 
Lauriergracht 19, 020 6258278
P.S. Na het eten gaan we naar Checkpoint Charlie
quipumeijer@gmail.com"

Wietze: Stand van zaken DFW? Maarten heeft actiepunt, stuurt update via campagne@lists. 
Info is dan zeer welkom (niet alleen voor bezwaar, ook voor andere zaken)

=== ACTIES ===
David, Leo en Saskia maken concept voorstel aangaande deelname namens de Piratenpartij 
aan evenementen die mogelijk als 'controversieel' kunnen worden beschouwd. 
In het voorstel tenminste opnemen:
    - Input van zoveel mogelijk leden buiten de permanente campagne (?)
    - Integratie in communicatiestrategie
Saskia is aanspreekpunt en geeft een terugkoppeling. 
10 januari dient het voorstel afgerond te zijn voor bespreking in PC.

Verwerken feedback tav omgangsvormen (Abram)

Actief communiceren: Redactieproces, stukken eerst naar redactie@lists.piratenpartij.nl. 
Signal is aanvullend, geen vervanging. (Maarten)

bestuur mailen over activiteiten subsidieaanvraag, worst case: wat doen we sowieso (en 
kunnen we dus al inzetten) (Maarten)



https://trello.com/b/uTg6goma/permanente-campagne
=== BESLUITEN ===


